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Ti POLC1AI LAPOK
Társadalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenUini <‘gyw/er ! vasárnap.

A szerkesztőség :
I larang-utcza 520. szám, hova a lap szellemi részét illető 

közlemények küldendők.
Kéziratok vissza nem adatnak.

Felelős szerkesztő :
SZlGETh V ÖDÖN.

Kiadó és laptulajdonos :
LŐ W Y B.

Előfizetési ar'. legesz évre 10 K., lelevre 5 K., negyedévi** 
2 korona 50 filler.

Hirdetmények : F.gy hasábos petitsor egyszeri közlésnél 8, 
többszüli közlésnél 6 fillér Apró hirdetés lappal együtt egesz 

evre 10 korona. Nyílt-tér: petitsora 40 fillér.

A magyar nemzethez!
Emlékezni akarunk a régiekről, di­

adallal dicsőekről, nemzeti aranyko­
runk egy hires-neves hőséről, — zász­
lót bontunk, az emlekezet zászlóját, 
melyen a hollós Mátyás daliái közt 
legfényesebb az ő neve : a felföldi 
Kinizsi Pálé.

Kinizsi ! . . . A magyar vitézség 
vett testet benne, a szittya Achiles 
ő, édes testvere a virtusban jó Tholdi 
Miklósnak. Legenda ina már az ő ne­
ve, csodákat regélő: história, bőbe­
szédű történet, mely a maga hét be 
tűjével köteteknél többet mond el a. 
magyar nagyság legnagyubo koráról.

Kinizsi ! . . . Trombitaszó, mely a 
messze múltból, a fekete sereg ajká­
ról végig dörög a századokon es éb­
reszt, — villám, mely mindig újra 
fénylik, főleg mikor beborul es lelke­
sedésre gyújt, ha kialszik a szent 
tűz a szivekből. Ki ne ismerné az ö 
élete igaz meséjét ? Ki ne tudná, hogy 
lett Bihar-Kinis molnarlegényből Má­
tyás király legvitézebb katonaja ? Eme­
li a malomkövet fejedelme előtt . . . 
Óriás, de nem csak testben, hanem 
szívben és elmében is. Oldalán Ma­
gyar Balázsnak, ki leányát adja oda 
neki, hamar növekszik ő a dicsőség­
ben. Spielbergnél veri a csehet-mor-

vat, Boroszlonal a németet, Kremsnél 
az osztrákokat, de mindenek felett 
száz csatában veri a törököt. A ke­
nyérmezei hős neve vészkiáltás, mely 

! elöl Konstantinápolyból Azsiaba fut­
nak vissza a szultán testőr-seregei, 

i Mikor azután „Meghal Mátyás, és oda 
! az igazság“, ezt a veszendő igazsá 

got is Kinizsi igyekszik menteni : or- 
j szagbiróva lesz Ulászló alatt Öreg 
! már nagyon, szél üti a nyelvet, bc- 
' szelni nem tud, de kardja azért 

még ekkor ékesen szól. Mikor halalat 
érzi, lekérezkedik királyától még egy­
szer a Végekre, nagyot győz még 
egyszer és török zászlókra veti halót 
tas agyát. A felhold elhalványul, az 
ő élte napja is diadalmas nyugovóra 
terhet,

Mi, a veszprémmegyei Nagyvázsony 
lakói büszkén valljuk : a nemzet sza­
ván legelsőbben ami hősünk ő. Va­
rosunk a Kinizsi egykori varosa, csata 
közben olykor ide jött ö a mi föl­
dünkre pihenni. Vázsonyt kapta Má­
tyástól donációba, várat épített ide és 
a maga és szülei lelki üdvére pálos- 
kolostort alapított. Ha ott a halhatat­
lanság szülőföldje, hol a halai rak 
fészket : a mienk Kinizsi mar csak 
azért is, mert a mi Szent-Mihaly-temp­
lomunkban van eltemetve.

Azaz, hogy csak volt ! llel Mát yás

1777-iki „Geographiájában“ bizonyítja, 
hogy "Heros hie incomparabilis in 
templo (I. Michaelis a se tundató 
conditust est . . . vagyis hogy a „pá­
ratlan „ős“ az altala alapított Szent- 
Mihaly egyházban temettetett el. A 
tudó?, liudai Jisiás pedig „Lcxiconá- 
ban“ még idézi is a kenyérmezei hős 
siriratát :

„Erexit Vasonia claustra Ktiiisius heros 
Wins liac urna mar mór is ossa cubant“.

Fájdalom, rom mar ma nemcsak a 
Kinizsi Pál vára, hanem dúlt rom 
örök nyugvóhelye is. Kincsások kira­
boltak, kiváncsiak kiforgattak ; utóbb 
az also templom körül fekvő régi te­
metőben jeltelenül hántolták el a hős 
csontjait. Kriptájának felső lapja sem 
all többe a vár előtt : múzeumba ke­
rült a törökverő pallossal es az óriás 
páncélingével együtt.

Magyarok ! Emlékezzünk a régiek­
ről, dicsérjük a hősöket, ha azt akar­
juk, hogy e hazának meg hős fiai 
legyenek. Dicsérjük Kinizsit, védjük 
meg emlékét az ellen a hazatlan raci­
onalizmus ellen, mely szentségtörően 
csak „vérben gazoló vadállatot mer 
látni a legvitézebb magyar daliában. 
A rövidlátó rágalom feledi, hogy Ki­
nizsi a XV-ik szazadban eit es hogy 
senki se lehet mentes kora hibáitól,— 
de mindenekfelett bűnösen feledi azt,
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XVI. Lajos szökése.
A „Tapolczai Lapok“ eredeti táiezaja.

1791. június 20-ára virradó éjjel Francia- 
ország királyi családja a 1 uillet iák udvará­
ban két nagy utazó kocsira szállt, melyeken 
a határra akart menekülni. X\ 1. Lajosnak és 
nejének, Mária Antoinette-nek, nem volt többe 
maradásuk a párisi kastélyban ; nap-nap után 
megaláztatásoknak, sőt durva inzultusoknak 
is voltak alávetve, melyekkel a gyarapodó 
forradalom a monarchista kormányzat ellen 
táplált ellenszenvének adott kifejezést us be­
bizonyította, mennyire megfosztotta hatalmá­
tól a királyt. Nem csoda, hogy a király ki 
akarta magát vonni ebből az izzó légkörből, 
amelyben kínos perzseléstől kellett tartania 

ellenségeinek hatalmából kivonva magat, 
külföld segélyével föl akarta venni ellenük

a harcot. , ... . .....Tekintetbe véve a harci szándékot, XVI. 
Lajos szökése .végzetes szándék volt. Bűnös­
nek bélyegezte őt a forradalom szemeben, 
mely előtt kapitulált. A beavatottak es seged- 
ke^ők mindent kitünően előkészítettek, de ré­
szint szerencsétlen véletlenek, részben a ki­
rály makacssága és vigyázatlansaga meg­
hiúsították a kivitelt. A család mely kísé­
rettel együtt kilenc személyből állt Korit 
bárónő neve alatt utazott, a király komor­
nyiknak, a daulin (királyi!) leánynak vöt 
öltöztetve. Három hű gárdatiszt mint futárok 
szolgáltak a menekülők védelmére ; am ni- 

feltüntek s még csak pisztolyaik se vol- 
Ha helyi hatóságok, mint várható volt,

es

háik
tak.

útlevelet követelnek és az utasokat azzal a 
gyanupürre! vizsgálják, hogy kivándorló arisz­
tokratákkal van dolguk, úgy szembe kellett 
ötleni, hogy a komornyik úrnőjével egy ko­
csiban ül és hogy Korit bárónő az egesz vi­
lágon annyira ismert Mária Antoinette ábrá­
zatát viseli. A király álruhája sem volt meg­
felelő s jellemző íizonomiája érc- es papír­
pénzeken az egész országban el volt ter­
jedve.

Mindazonáltal vig és jókedvnek voltak a 
társaság tagjai, amikor Paris falain túl vol­
tak. Az az érzés, hogy most már Paris lég­
köréből szabadultak, elfelejtette velük a ve­
szélyt, mely meg a határig fenyegette őket. 
Bouillé tábornoknak, a királylyal történt meg­
beszélés szerint titokban lov. s előőrsöket kel­
lett volna felállítania minden postaállomásnál; 
minthogy azonban az elutazás váratlanul egy 
egész napi halasztást szenvedett, úgy ezek 
az előőrsök, kik a halasztásról nem kaptak 
értesítést, többnyire már ismét eltávoztak. Az 
utazókocsikban emiatt nem igen aggódtak. 
Mária Antoinette vidám volt és sokat cseve­
gett sógornőjével ; Lajos csendes, de megelé­
gedett volt. A két gyermek Tourzel asszony 
udvarnő felügyelete alatt nyugodtan aludt a 
másik kocsiban.

Már Etoges-ban kárhozatos baleset történt. 
A nagy kocsi kereke eltört és sok időbe ke­
rült, mig ki lehetett javítani. A király az 
összecsoportosuló nép előtt mutatta magát es 
meggyőződhetett, hogy fölismerik. De senki 
sem tanúsított ellenséges indulatot.

Majd elérte a társaság Suinte Menehoul- 
dot, hol a feltűnő utazó-kocsik, a postalovak 
kicserélése alkalmával, ismét kiváncsi népet 
csőditettek össze. A király oly \ igyázatlan

volt, hogy itt is mutatta magát a leeresztett 
függönyéi' ablak előtt. Ekkor felismerte őt 
I troaet postamester ha, aki jakobinus volt. 
Alig indultak el a kocsik X arennes leié, el­
árulta felfedezését a községtfcnácsnak, hogy 
ez a lakosságot felriassza, mig ő maga Guil- 
lame nevű tarsavai lóháton üldözőbe vette 
a szökevényeket, hogy kieszközölje X aren- 
ncsben való letartóztatásukat.

E város előtt ennek következtében már 
zárva találták a menekülők a hidat. Két, 
puskákkal felfegyverzett férli feltartóztatta 
őket, követelvén az útlevelet. E tertiak Drouet 
us (hullámé voltak. A község elöljárója, 
Sausset szatócs, kit az üldözők előhívtak, 
ugyancsak ott volt s követelte, hogy az uta­
sok, okmányaik áttekintésé végett lakásába 
kövessek. A három álruhába bujtatott gárda­
tiszt a nagyobb számban összesereglő fel­
fegyverkezett emberek ellen nem lephetett 
föl s maga a király se akarta ezt. Nem is­
merte löl a veszély nagyságát.

A királyi család kiszállt a kocsiból és Sau­
sset előtte haladva egy lámpással világított. 
Egy alacsony ház első emeleti szobájába ve­
zette a szökevényeket. Nemzeti őrök elálltuk 
az ajtót. Drouet megzudittatta künn a vész­
harangokat, mire egesz sereg nemzetőr sie­
tett a lakása ele. A szobában Sausset egy 
a falon függő képre mutatván, igy szólt a 
királyhoz :

- Siro, ez az ön arcképe !
— Igen, barátom — telelt Lajos élénken, 

— un vagyok a király !
Fogoly volt, még mielőtt elülhette volna. 

Mikor azonban a bíróság elolt, melyet az 
elöljáró a jelenlevő községi tisztviselőkből 
nyomban megalakított, lelelnie kellett, atni-
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hogy ép a becsmérelt Kinizsi volt az, 
aki Európát és kultúráját megvédte a 
mohamedán Ázsia ellen. Senki a kul­
túra névében ne bántsa Kinizsit, mert 
hisz az a nyugati kultúra csak azért 
növekedhetett olyan nagyra, mert 
Európa kapujában, Magyarországon, 
hősi magyar kar állta útját a fenye­
gető töröknek. Ebben a harezban, a 
nyugati művelődésért, vérzett el a 
magyar, ezért maradtunk mi el Euró­
pától : Ha a hálátlan Európa elfeledte 
volna, jusson legalább nekünk eszünk­
be ! Mátyás lángelméje e földnek, első 
birodalmává emelte Magyarhont, jóle­
tet, hirt szerzett e hazának és midőn 
e kincs védelmére az újkor első ál­
landó hadseregét megteremtette, ab­
ban a hős Kinizsinek volt a legna­
gyobb része. Nem gyáva becsmérlés, 
hanem elismerő tisztelet emlékének.

Van lelkűk a remoknak is, —- és 
mi végre megértettük a nagyvázsonyi 
romok szavát. Megihlette e szó szi­
vünket s elhatároztuk, hogy itt, az ő 
városában emléket állítunk, szobrot 
emelünk a testet vett magyar vitéz­
ségnek, hős Kinizsi Pálnak. Hadd sü- 
vegelje meg a kislelkü racionalizmus, 
a magyar ifjúság pedig ne a kultúra 
veszedelmét félje, hanem a kultúra 
megmentőjet ünnepelje Mátyás király 
legvitézebb katonajaban.

Honfitársainkhoz fordulunk, az ő 
áldozatkészségük ele járulunk lelkes 
tervünkkel, jámbor szándékunkkal. 
Szépen kérünk minden magyar em­
bert : áldozzon ez emlékre és is­
merősei közt is gyűjtést indítson men­
tül szélesebb körben !

Dicsérjük a hősöket, ha azt akar-

kor hallotta, hogy útját nem szabad foly­
tatnia, s azt a reményt is (eladta, hogy 
Bouillé katonái segítségére fognak jönni : 
megértette sorsát s ellenszegülés nélkül meg­
adta magát. Az egyik tiszt sürgette, hogy 
osztogasson parancsokat Bouillé tábornoknak. 
A király azonban mintha álmából riadt volna 
föl, Így válaszolt:

— Fogoly vagyok s nem o zfogathatok 
többé parancsokat. Mondja meg Bouillé ur­
nák, hogy tegyen, amit tehet.

A királyné egy kis zsámolyon tilt, két láda 
közt, melyeken faggyugyertyák égték Arc­
vonásai eltorzultak, felénk fiacskáját keblé­
hez szorította, mintha meg akarta volna aka­
dályozni, hogy elvegyek tőle. A család má­
sik része a szomszéd szobában tartózkodott. 
Mária Antoinette a szatócs feleségét akarta 
megnyerni, hogy érvényesítene befolyását ler- 
jénél. Hiába ! A forradalom már biztosította 
magának áldozatait. Az utca tele volt lár­
mázó néppel, mely kiáltozott : „Parisba velük ! 
Párisba !“

S már jöttek is Párisból a menekülők után 
küldött üldözők, kik előmutatták a királynak 
az elfogató parancsot. Odatette alvó gyer­
mekeinek ágyára es ketsegbeesve monda :

„Francziaországnak nincs többe királya !“
A királyné e szavakkal csapta földhöz az 

Írást:
„Nem akarom, hogy gyermekeim nyugvó­

helyet bemocskitsa !"
Reggel nyolez órakor kocsijaikon vissza- 

kisértek a szökevényeket Párisba. A nemzeti 
gyűlés összes tagjai a l Ktoile bástyafalától 
a Tuileriákig sorfalat álltak, mögöttük meg- 
számlálhatlan sukaságu néptömeg nyüzsgőit.

Halotti csend volt, s a királyi család bor­
zalommal érezhette a néma itelet súlyát. In­
nentől kezdve tette meg a szerencsétlen ki­
rályi pár a vérpadhoz vezető utal. azzal a 
kis megszakítással, hogy a Tuilleriákban még 
tartózkodniok volt szabad ideig-óráig.

TAP 0 L CZ AI LAPOK
juk, hogy e hazának még hős fiai le­
gyenek.

Kelt Nagyvázsony, 11)03. nov. 13. 
KOLOSSVÁRY JÓZSEF

Vcs/prémvármegye alispánja, a Kinizsi- 
szoborbizottság“ védnöke

NÉMETH JÓZSEF FINKE JÓZSEF
hely. biz. elnök. biz. jegyző.

Dr. ÓVÁRY FERENCZ
országgyűlési képviselő, 

a „Kinizsi-szoborbizottság" elnöke

A „BalafconVidéki fillo\era ellen Véde­
kező egyesület"’ közgyűlése.

A „Balaton vidéki'filloxeta ellen vé­
dekező egyesület“ f. ho 20-án tar­
totta a kaszinó nagytermében, a ta­
gok nagy részvéte mellett, évi rendes 
közgyűlését. A közgyűlést megelőző­
leg választmányi gyűlést tartott. Mélt. 
Skublics Gyula elnök a gyűlést meg­
nyitván, felhívja titkárt az 1903. évi 
jelentésének felolvasására, melynek a 
közgyűlés elé terjesztését határozza. 
Az amerikai szőlővesszők és ojtványok 
értékesítése érdemében kimondja a vá­
lasztmány, hogy az eddigi gyakorlat 
szerint minden tagnak 130 drb. ojt- 
vány, darabonkint 3 fillérjével, továbbá 
1000 drb. elsőrendű és a készlet ará­
nyában juttatható másodrendű ameri­
kai szőlővessző adassék ki díjtalanul, j 
A számvizsgáló bizottság jelentése és 
az 1904. évre szülő költségelőirány­
zat felolvasása után, mindkettőnek a 
közgyűlés elé való terjesztése hatá- 
roztatik. Az ojtványok díjtalan kiosz­
tása tárgyában a választmány több­
sége azt határozza, hogy a szőlőtele­
pen előforduló munkák és anyagpót­
lások a tőke koczkáztatása nélkül nem 
fedezhetők s igy a díjtalan ojtvány- 
kiosztás nem ajánlatos, — ellenvetése 
azonban nincs, de nézetét a közgyű­
lésén is kifejezésre juttatja.

Ezek után következett az évi ren­
des közgyűlés.

Elnök üdvözölvén a nagy szaruban 
megjelent tagokat, a közgyűlést meg­
nyitja.

A múlt ülés jegyzőkönyve, mivel 
; az az értesítőben egész terjedelmében 
I a tagokkal közöltetett, felolvasottnak 
I tekintetik.

A jegyzőkönyvek hitelesítésére fel­
keretnek Csendes József és Saghváry 
Jenő dr.

Előterjesztetik a választmánynak 
1903. évről szerkesztett jelentése.

A közgyűlés tudomásul veszi s a 
jegyzőkönyv mellé csatolását hatá­
rozza.

A számvizsgáló bizottság a vizsgá­
lat eredményét jegyzőkönyvben ter­
jeszti a közgyűlés elé s egyben kéri, 
hogy a pénztárosnak a lölmentést meg­
adja. A pénztári álladék 1004. év első 
napján öS23 K 2ti f.

A közgyűlés tudomásul veszi és a 
fölmentést megadja.

Előterjesztetik az 1904. évre szóló 
költségelőirányzat, mely szerint a re­
mélhető bevételek összege 3971 ko­
rona 80 fillér, az összes személyiekre 
és dologiakra a kiadások összege előre 
láthatólag 3943 korona 50 f.

A közgyűlés az előirányzatot a költ­
ségek fedezése alapjául elfogadja s a 
választmánynak a fölhatalmazást an- 
nak keretében megadja.

Elnök a jelentésben előterjesztett 
azon választmányi határozatot, hogy 
egyletük a „Badacsonyvidéki Borter­
melők Szövetségét“ a jelentésben fel­
hozott okok alapján ezer korona se­
gélyben részesítse, ismét megemlíti s 
kéri a közgyűlést, hogy a választmány 
indító okaihoz csatlakozva, a segélye­
zésre véleményezett összegnek kiadá­
sát a közgyűlés is határozattá emelje.

A választmánynak ez érdemben elő­
terjesztett határozatát a közgyűlés el­
fogadja s megbízza annak idő szerint 
leendő végrehajtására.

Elnök szomorú kötelességnek tartja, 
hogy Paulei Gyulának, egyesületük 
volt tagjának halálát a közgyűlésnek 
bejelentse és részvétét a közgyűlés 
nevében nyilvánítsa.

A közgyűlés rész vét nyilvánításának 
a jegyzőkönyben is kifejezést ad.

Elnök jelenti, hogy az egyesület 
választmányának megbízatási ideje le­
járt ; megköszöni úgy az ő, mint a 
választmány irányában tanúsított bi­
zalmat és megtiszteltetést, az adott 
jogokat a közgyűlés kezébe leteszi és 
kéri a választás elrendelését.

A közgyűlés az elnök, mint a vá­
lasztmány működéséért köszönetét 
mond ; a választást elrendeli.

Korelnök dr. Fischer Gyula el­
foglalja az elnöki széket s vezetésével 
a választás a következő eredménynyel 
végződik :

Elnök : Skublics Gyula, első alelnök : 
Takács Jenő, második alelnök, ki pénz­
táros is : Vastagh János ; a választ­
mány többi tagjai: Czuppon Sándor, 
Csendes József, Eszterházy Pál gróf 
képviseletében : Buschman Gotthárd 
báró, Flieg József, Frisch László, Fi­
scher Gyula dr., Kiss Vilmos, Nagy 
Aladár, Putheány Géza báró, Ságh- 
váry Jenő dr., Szentmiklóssy Gyula, 
Tus Antal, Wirius Vincze, Szezemszky 
Gyula, Lőke Mór dr.

Indítványozzák, hogy az ojtványo- 
kat a tagok között a választmány díj­
talanul osztassa ki.

Elnök a választmányi ülésen föl­
vetett nézet ismétlésével s azon in­
dító okoknál fogva is, hogy elemi csa­
pások bekövetkezhető esetére, minők 
fagy, jégverés stb. a tartaléktőke, mely­
nek minden gazdaság elengedhetlen 
biztosítékának kellene lenni, támad­
hatnák meg, a választmánynak ebbeli 
nézetét megújítja és az ügyet szava­
zásra bocsájtja.

Az indítvány négy szótöbbséggel 
elejtetett.

Egyéb tárgy nem lévén, elnök a köz­
gyűlést bezárja.

H I B B K.
Börtönvizagáló kinevezése. Zalavárme- 

gye főispánja az 1903. évre Bogyai Máté 
bizottsági tagot Tapolczára, Keszthelyre, és 
Balatonfüredre börtönvizsgálóvá kinevezte.

Cassinónk közgyűlése. A tapolezai cas- 
sittó 1904. február 28-án délután 2 órakor 
a következő tárgysorozattal rendes közgyű­
lést tart. 1. Elnöki megnyitás. 2. Jegyző­
könyv hitelesítésére két tag kiküldése. 3. Tit­
kári jelentés. 4. Pénztáros jelentése és zár­
számadás. 5. Könyvtáros jelentése, ti. Az évi 
költségvetés megállapítása. 7. Számvizsgáló 
bizottság megállapítása. 8. A lemondott tisz­
tikar helyett újak választása. 9. Az alapsza­
bályok 14. íj-a értelmében teendő netáni

rngtmm
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indítványok. A közgyűlés iránt nagy az ér­
deklődés és remélhető, hogy az újonnan 
megválasztandó tisztikar talán helyes megol­
dást talál arra, miként volna lehetséges a 
cassinó életet újból virágzóvá tenni

Bucsuzás. Glazer Sándor f. hó 27-én fel­
kereste a rom. kath tantestületet és érzékeny 
búcsút vett tőlük mint mondá : munkatársa­
itól“ és megküzsünte irányában tanúsított jó­
indulatukat. Mire Stephaneck János érzékeny 
és pótolhatatlan veszteségének adott kifeje­
zést távoztával, mit úgy az iskola, mint pe­
dig a tanítók irányában mindig tanúsított, és 
kéri hogy tartsa meg úgy az iskola, mint a 
tantestület irányában tapasztalt jóindulatát 
és barátságát a jövőben is. Távoztál az is­
kola bizonyára érezni fogja, mert a népne­
velési mindig szivén viselte, minek maradan­
dó emléke lesz a felállított gazdasági ismét­
lőiskola, aminek áldásos voltát a jövő föld■ 
míves gazdái fognak áldani.

Vasúti felülvizsgálat. A tapolcza—keszt­
helyi vasútvonalon a kereskedelmi miniszter 
rendeletére -- mint már jeleztük — e heten 
tartották meg a műszaki felülvizsgálatot, E 
célra kiküldött bizottságban resztvettek a 
kereskedelmi minisztérium részéről Tárnoki 
Mór felügyelő, mint a bizottság vezetője, a 
m. kir. vasút és hajózási főfelügyelőség ré­
széről Marzsó Károly főfelügyelő ; a m. á. v. 
igazgatóságtól Lányi Nándor mérnök és Stein 
Mór osztálymérnök; A magyar államvasut 
szombathelyi üzletvezetőségétől Ifachl Károly, 
felügyelő, Vetzer Lajos mérnök, és Stein 
Mór osztálymérnök ; a déli vasúttól Weber 
és Stranszky felügyelők ; A keszthelyvidéki 
vasút részénytársaság részéről Stein Miklós 
mérnök. A bizottság 15. és 16-án a vonalat 
külön vonaton bejárta, az egyes építménye­
ket részletesen megvizsgálták és a vizsgálat 
eredményéről jegyzőkönyvet vettek fel. A 
bizottság a hét végén visszautazott Buda­
pestre, hol folytatták a jegyzőkönyv megszer­
kesztését. Ezzel a tapolcza—keszthelyi vasút 
végleg lekerült a napirendről és csak a tör­
vényhozás engedélyét várja, hogy aztán a 
keszthely-balaton-szentgyörgyi vonallal egye­
sítve fölvegye a „Keszthely-vidéki vasút r. t.“ 
címet.

Állami szőlőojtványtelep Veszprémben. 
A Veszprémmegyei Gazdasági Egyesület kér­
vényt intézett a földmivelésügyi miniszterhez, 
hogy a felső Balaton szőlőkulturája érdeké­
ben Kenésén, vagy Balaton-Almádiban állami 
szőlőojtvány telepet és szőlömunkásképző in­
tézetet létesítsen.

Meghivő. A tapolezai izr. jótékonycélu nő­
egylet f. é. március hó ti-án délután tartja 
rendes évi ■— és egyszersmind tisztújító köz­
gyűlését, melyre a t. tagok ez utón is tisz­
telettel meghivatnak.
J Jelentkezés a soproni iparkiállitásra. A 
soproni iparkiállitás rendező bizottsága az 
alábbi sorok közlésére kért fel bennünket: Az 
eddig ideiglenesen jelentkezett kiállítóknak 
a részletes jelentkezési ivek elküldettek ; ha 
valaki tévedésből ilyet nem kapott volna, 
úgy felkérjük ezen urakat, mikép mindazo­
kat, akik a kiállításon reszt venni óhajtanak 
és részi, bejelentési Ívre igényt tartanak, 
hogy ebbeli kívánalmaikat a kiállítási bizott­
sághoz, ennek állandó irodájába (Kereske­
delmi és iparkamra palotája) juttassák, ahon­
nan postafordultával a bejelentési ivet a ieg- 
gyobb készséggel küldjük.

Községbiröt jelölő gyűlés. Múlt számunk­
ban megemlékeztünk arról, hogya községi elöl­
járóságot választó gyűlést, mivel a bírói állásra 
kijelöltekre egy szavazat sem adatott le, meg­
tartani nem lehetett. Af. hó26-án Szentmik- 
lóssy főszolgabíró elnöklete alatt megtartott 
újabb jelölő gyűlésen bejelenti elnök, hogy 
a gazda állásra jelölt Dér Kálmán és Ara­
nyod! János Írásban adták be nyilatkozatu­
kat, hogy az említett állásra őket ne jelöl­
jék Ezek helyett tehát a törvény értelmében 
megkívánt három jelöltül Fülöp Károly mellé 
Szollár György és Ányosi Ferencz jelöltet­
nek. Előadja elnöklő főbíró, hogy a változott 
viszonyok miatt hajlandó 1 ibí.>la Jánost a 
birói állásra jelölni. A választást f. hó 29-én 
délelőtt 9 órára tűzte ki. Készünkről, a meg­
hiúsult választó gyűlés alkalmából egyes 
polgárok által tanúsított megbotránkoztató vi-

TAPOLCZA[LAP0K
seiet, meg nem gondolt sértő nyilatkozatok 
fölött, a legnagyobbb rosszallásunkat fejez­
zük ki. Es méltán, mert az említett maga­
tartás talán még a műveletlen néptörzseknél 
sem nyilvánul oly módon, mint azt ez al­
kalommal sajnosán a községházában tapasz­
taltuk. Hisszük és reméljük, hogy a most 
már megegyező vélemények folytán ily jele­
netek az újabb választásnál nem lesznek.

Léghajóval a Balatonon at. Kress becsi 
mérnök kormányozható léghajójának első 
felszállása a Balaton taván log megtörténni. 
Kress jelenleg Oroszországban időzik, de 
már áprilisban Magyarországba jön, hogy 
az előkészületeket e fölszállásra megtegye. 
Kress már egy Ízben felszáll léghajójával, de 
akkor kísérlete nem sikerült, azóta azonban 
léghajóját módosította es a király is anyagi 
segítséggel támogatta.

Gazdák, ha nagy termeshez akarnak jut­
ni, Mautner-féle magvakat vessenek. Idei ár­
jegyzéket, mely 266 oldalra terjed, Mauth- 
ner Ödön cs. kir. udvari magkereskedése 
Budapesten, Rottenbiller utca, 33., mindenki­
nek ingyen megküldi. A kitünően tisztított 
legnagyobb csiraképesseggel biró, fajtiszta 
magvak árai alacsonyak. Különösen fülemli- 
tendők az impregnált takarmány répái nagvak, 
és a legnemesebb gabona-felek dús válasz 
tékái.

Köszönetnyilvánítás. Glazer Sándor, édes­
anyja elhunyta alkalmából 2(0 koronát kül­
dött az alábbi sorok kíséretében Tapolcza 
nagyközség elöljáróságához, hogy az feleke­
zeti különbség nélkül a község szegényei 
között szétoszlassák.

Tekintetes Horváth Jenő közs. 1. jegyző, 

Szollár György helyettes biró uraknak
Helyben.

Amidón jó anyám elhunyta alkalmából 
úgy a községi elöljáróság, képviselülestü- 
let, mint a közönség megtisztelő részvétet 
úgy gyászoló családom, mint csekély sí gém 
nevében hálásan megköszönöm, tiszte et:el 
kérem az Elöljáróságot, hogy az ide mel­
lékelt 200 koronát felekezeti különbség nél­
kül, a község szegényei között kiosztani ke­
gyeskedjék.

Tapolcza, 1904. február 21-én.
A soha el nem évülő hála érzetével

Glazer Sándor.

Ugyanez alkalomból Glazer Sándor a ta­
polezai ipartestületnek, a kath. körnek, az il- 
jusági Önképzőkörnek es kath. legenyegy- 
lelnek 50-50 koronát küldött, köszönő so­
rok kíséretében, mely kegyes adományokért 
ez utón is hálás köszönetét mondanak az 

j egyesületek nevében azok Elnökei.

Tekintetes Glazer Sándor ur által a község 
szegényei között teendő kiosztásra küldött 
200 koronát átvettük, a község elöljáróvá ni 
nevében megköszönjük es annak kiosztásá­
ról intézkedtünk
Horvath Jenő libola János

községi jegyző. községi gazda

Gyümötcsész.eti tanfolyam néptanítók 
számára. A m. kir földmivelésügyi minísz 
tér Keszthelyen, Tordán es Ivsszebenben 
tarta dó g) iimölcsészeti tanfolyamra pályá­
zatot hirdet. A Keszthelyen tartandó tanfo­
lyam április 6 á'ól 25-ig tart. A tanfolyam­
ra leendő felvétel iránt I koronás bélyeggel 
ellátott ké vényeket márczius hó 7-ig 
a földmivelésügyi miniszterhez f -küldeni.

Gyakorlati baromfi tenyésztés czimen uj 
könyvet irt Parthay Géza az országos Barom­
fitenyésztés! Egyesület igazgatója. A könyv 
részletesen foglalkozik a haszontyuk, pulyka- 
gyöngytyuk,- kacsa,- és ludtenyésztéssel. Rész­
letesen isme, teli mind azon fajtákat Írás és 
képben, melyek a tenyésztésben a legnagyobb 
hasznot adják. Parthay több ideig volt kül­
földi tanulmányúton, ezen könyvében össze­
gezte külföldi tapasztalatait igy a „Gyakorlati 
Baromi!tenyésztés“ nemcsak a legjobb barom­
fitenyésztés! munka, hanem nélkülözhetetlen 
segédeszköze, nemcsak a szaktenyésztőnek, 
hanem minden baromlitenyésztő gazdaasz 
szonynak is, mert ebből megtanulhatja, hogy 
és mikép lehet a baromfiakat sikeresen es

3.
haszonnal tenyészteni. A művet 73 csinos 
kép teszi érdekessé ; ára :i korona. Megren­
delhető ezen összeg előleges beküldése mel­
let a „Szárnyasaink“ kiadóhivatalában Buda 
pesten, Rotténbiller-utca ;i0. szám.

Örömhír a tűd óhaj osoknak. Sok fárad­
ság; árán a vegyi iparnak sikerült oly gyógy­
hatású szert találni, melyet méltán nevezhe­
tünk a tüduhujok gyógyszerének. A „Sirolin“ 
kellemes szagu es izü syrup, mely teljes ár­
talmatlansága mellett kiváló gyúgyhatással 
hir. A szernek már rövid használata után 
szűnik a köhögés, kevesbedik a köpet, múlik 
az éjjeli izzadás és a mellfájás javul, az ét­
vágy es a testsúly gyarapodása észlelhető.

Községi és körjegyzők fizetésrendezése. 
A belügyminiszter rendeletet intézett az al­
ispánokhoz, hogy márczius l-éig hozzá pon­
tos jelentest tegyenek arról, hogy a várme­
gyék összes nagyközségeiben es körjegyző­
ségeiben hány segéderő van alkalmazásban. 
Ki kell mutatni azt is, hogy ezen segédmun­
káén Tnek milyen az elméleti képzettségük, 
mekkora a javadalmazásuk és mióta szol­
gálnak, valamint arról is jelentést kell tenni, 
hogy milyen jellegű az állás, melyet betölte­
nek. Ezekre az adatokra a jegyzők fizetés- 
vendeze.se céljából van szükség. Mint félhiva­
talosan jelentik, a községi és körjegyzők, 
valamint a közigazgatási tisztviselők fizetés­
rendezését március hó folyamán be akarják 
fejezni.

Molnárok esuvározása. A molnárok régi 
sereimét orvosolta az a kereskedelmi minisz­
teri rendelet, meiy a napokban érkezett le 
vármegyénkhöz s amely a vármegye köz­
gazdasági eleteben fontos tényezőként sze­
replő malomiparra való tekintettel általános 
érdeklődésre tarthat számot. A kereskedelmi 
miniszter kimondja e rendeletében, hogy a 
esuvározás vagyis a gabonánakjmás közsé­
gekből való összehordása, amennyiben ez 
kizárólag őr les s nem eladás vagy megvétel 
céljából történik, nem ütközik a megrende­
lések gyűjtéséről szóló törvénybe s azért a 

j molnárok háborithatlanul űzhetik.
Ajánkék a Darnay-muzeumnak. A ma­

gyar Nemzeti Muzeum néprajzi osztálya Dar- 
nay Kálmán sümegi mázeumát abból ja cél­
ból hogy szemlélhetővé tehesse az itteni ős­
kori életet, megajándékozta olv vadtörzsek 

i népei által használt fegyverekkel, kik meg 
ezelőtt 3 evvel kőkoii műveltségben éltek, 
úgy mint hazánk őslakói Krisztus előtt 3000 
evvel. A sorozat kőfejszéből, obszi- 
dián kőzetből, szilánkolt husszu nyelű hajitó 
lándzsából fül. Olnyi hosszú nyilazó-ij és 
hozzávaló nzilvesszők egészítik ki a soroza­
tút. Az erdekes tárgyakat Biró Lajos és Fe- 
niscel Sámuel gyűjtötte részben Uj-Guineá- 
ban részben Szudor es Admirslitás szigetek 
vadtürz- éltől. 7. tárgyak már ki vannak ál­
lítva es vasárnap délelőtt 8 10 óráig meg-
szemlélhetők.

APRÓ HIRDETÉSEK.

STIGLITZ A F» </! IN
órás- és aranyműves

pf \, I apuleza.
"jlf;ájjPi Pontos munkával jó

|k es olcso áruval szol-| 
gálni, ez az elve az 

elismert legjobb és legrégibb óras­
es aranyművesnek :

Stialitz Armin.

Bluz-selyem meterenkmt 60 krajezár 
tol 1 1 ír. 3.) kr.-ig. Leg­
utolsó újdonságok. Ber­

ni cm ve < mar el vámolva házhoz szállítva. Gazdag 
mintavalaszlék postafordultával. 6.

Heimebery selyem-yyar, Zürich..
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és teljes fogsorok
rágásra alkalmasak a gyökér eltávolí­
tása nélkül is, továbbá eltörött és nem 
jól illő fogsorok javítását 2 óra alatt 
mérsékelt árak és vesz let fizetésre is 

elvállalja.
Brattan József, fogműves

Tapoioza, föutcza volt Hoffmanívféle házbao.

önkéntes árverési hirdetmény,
Néhai Bogyay István hagyatékához 

tartozott jelenleg gróf Batthyány Józset- 
né szül. Bogyay Vilma, dr. Fleischer 
Elemérné szül. Bogyay Steíánie Mar­
git, kiskorú Bogyay Alice és Bogyay 
Melanie úrnők, — továbbá Bogyay Je­
nő, Bogyay Elemér és Bogyay Arthur 
urak tulajdonát képező a badacsony­
tomaji 692. sz. tjkvban 7 12/a-2, 712 b. 
és 712/a/l/b hrsz. a. felvett badacso 
nyi i‘első~szőlő, valamint a tördemici 
407. szi tjkvben 47)4,a. es 453. hrsz. 
alatt felvett rétek önkéntes es nyilvá­
nos magán árverésen eladatnak.

A badacsonyi szőlőparcellák együt­
tesen kerülnek eladás ala, — a tőr- 
demiczi rétek pedig vagy együttesen, 
vagy esetleg parcellánként adatnak 
el.

Az önkéntes árverés helye és ideje : 
Tapolcza, dr. Berger Sándor ügy­
védi irodahelyisége. 190-1. március 
hó 23-ik napjának délelőtt 10 órá-
>•

Az árverési feltételek a tulajdono­
sok meghatalmazottja, dr. Berger Sán­
dor tapolczai ügyvéd irodahelyiségé­
ben tudhatok és tekinthetők meg.

TAPOLCZAI LAPOK 
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A kisbirtokosok által
vány rendeletnél- minden tekintetben megtelelő

Szölőlugasnak is kiválóan alkalmas!
Csemege és borfaju szőlőoltások a tapasztalatok során fajtisztának a 

jobbaknak és legmegbizhatóbbaknak bizonyultak.
Minden nagy hangon hirdető, gyárilag lüHesztett, reklamirozott, előhajtáso?

oltást messze felülmúlnak !
Chassellas muskotály es más legkiválóbb csemege fajokból összeválogatott 

elsőrendű LUGASGYÜJ 1 EMÉNY ára .
(melyeknek megeredéséért és jóságáért felelősség vállaltatik)

leg-

1. Kisösszeáilitás 15 dr. 5 kor. | 2. Nagy
a.) Borfajok

Amerikai ri pária portál is alanyon 
oltott gyökeres fás és zöld olt 
vány ok ára tavaszi szállításra 
Ezer drb .... 200 K. Jf Ezer drb.
Száz drb......... 22 K. ö Száz drb.
Tíz drb. . . 2 K. 50 fii. O Tiz drb.

összeállítás 30 drb. 10 
b.) Csemegefajok :

Árak tavaszi szállításra értendők,

220-240 K. 
25 -30 K. 
3—5 K.

HAZAI SZÖLŐFAJOK! - FILO-XERAMENTES
HasololtivAly (Delaware)

A kötött talajon 
Ziilekos czukor c

,lül használhat'', olyan rendkívül korai direktt.er , ő. melynnek 25 -26 sztí- 
szokatlanul nagy szesztartalma bora igen jó, hasonló a szomorodni másliíshos

sitii
madóirahoz. Silányabb kerti vagy Immoki burok feljavítására. Gyengébb évbeli termések baza- 

II,.n, t ü.-gge ajtinlxni A Delaware fratiezia szigetről 17 évvel ezelőtt közvetlenül 
..rimdlékre |...rtált ezen perenospórnnak ellent álló szőlőfii termi manapság hazánkban a leg 

jobb és lvgei’tfsebb bort s méltán nevezhetjük 
Mindenütt megterem ugv a homokon
tahi
tfí:

ban.
-JÜ liie

borok királyának, A jövő szőlészet kincse
minta kötött ag\ agos,- meszes - köves.- palás- és nyirkos 

• ltas nélkül term biztosan jól megforradott rendkívül (tartós szívós zöldhaj- 
^ i js kihív,,) korán tíró cseni ege faj, felhozott előnyeinél lógva, — megérdemli, 

hogy körijeinkben, barázdákon, kerítések es hazaink fala mellett s minden egyébre nem használ­
ható helyeken mint

Szőlőlugas tenyész tessék
100 dfiiból all ) lugas gyűjtemény csomagolva és postára lel adva csak 10 K.

B0RK1RÁLY : ; MINTA BOR 2 KORONA (DELAWARE)
nriiMmniiffif«I Kipária portális telepek ! ■manmmHMMi

Nagymennyiségő ripária eladás !

m

tisztán kezelt valódi é r m e 1 1é k i faj borok!
palaczkokban, úgy mint hordókban, kicsinyben és nagyban a legjutányosabb 
beszerezhető s kívánatra vál -szbétyeg e lenében bővebb felvilágosítás, vagy 

1 korona utánvétel mellett mintabort küld :
Az érmelléki Szőlészeti és Borászati Szakközlöny, mint ORSZÁGOS 

HIKDK1ÉSI KALAUZ Székelyhid (Biharmegye).

1 \ JjrJ A ii. é. közönség ügyeimébe ajánlom 20 év Óta fönnálló öp!
Sí

M knnvv- ár mm kBíGskodésGiiifit 1
IXUIII e UÜ U UJJ 31 liUl UUIiUUUUUlllU!■ ■1

»1
A 1 1 a n d o ;i n n ;i g y r ;i k t á r:

M a legújabb irodalmi termékekből, ifjúsági és disi müvekből. Imakönyvek
Ék minden vallásfelekezet részéve.
& író és rajzszerek nagy választékban nyomtatvany-raktár, ügyvédek és s

körjegzöségek részére. 1■
|P Megrendelek : pecséínyomókat és ruggyantabélyegzőket. ^VAlrSr z 

111

11
KÖTIYV1NY0MDÁMAT

folyton uj anyaggal bővíteni úgy. hogy bármely kényes igényeket is
pi

képes vagyok munkámmal kielégíteni. Ä

Iff 6& . KÖNYVKÖTÉSZETEMBEN *

oly munkák készülnek, melyek bátran kiállják a versenyt nagyobb
városok ilynemű iparával.

L Ö W Y B. pi ü könyv- és papirkereskedö, Tapolczán. HÉ
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TAPOLCZA

ARAK BESZÉLNEK!
CSAK HUSVÉTIG

Feltűnő olcsó kivételes árak érvényesek.
15000 meter legújabb tavaszi és nyári di- felfelé 

vatszövetek kitűnő minőség 115,130
cmt. széles.................................. 70 ül.

QA AAA méter legújabb mosószövet mint 
/íV'UUU batist, zephir, satin mosótamin, di­

vatvászon creton slb................... 24 fii.
A f\ AAA méter legújabb cürichi divatselyem 
1 U‘V V V blusok stb. választékos mintában 1 K. 10 f 
Qnnn n°* tavaszi kabát finom posztóból,
V VUU elegáns (áconban.........................10 K. 50 f.

női-alj, legujabbb fasonban, szép sza­
bással, finom angol strapa szövet 8 K. 50 f.2500

A A A A női-blus, gyönyörű szép divatos mo- felfelébUUU SÓ szövet ............................. 1 K.99
AT A A női hálóköntös különböző (neonban, 
zL v) v/ Vv klóth, lustre, kord vag\' mosószövet­

ből ........................ ........................ 2 K. 48 f.

5000 női szalmakalap gyönyörű szép alak 2. K. —
QAALA 1U*‘ fü/.ő, legkiválóbb szabással, jó 
V V U V anyag............................................1. K. 75 f.

6000 tiuöltöny, szép facon................... 1 K. 80 f.

4000 kötény, legkedveltebb f'aconban 97 f.

Ezenkívül bő választék minden néven nevezendő szövet és ruhafélék, továbbá vásznak seb i Ion ok, zsebkendők, szőnye­
gek, függönyük, egész garnitúrákból bámulatos olcso árakon.

cs. és tyr. udvari szálliiól^.

Ludwig ZWIEBACK á Bruder
WIEN, VI 2. MARIAH1LFERSTRASSE Ml

A monarchia egyedüli áruháza, mely példátlan olcsó árai dacara 15 koronás megrendelésre por tó mentesen szállít. 

Látványos mintagyüjtemény, — garantált — kitűnő gyapjú, mosó selyemszövetekből, kívánatra ingyen, bérmentve.

Tapolczán, a Szent László utcában 
Schlemmer József-féle ház eladó. 

Bővebbet a tulajdonosnál.

Nincs többé tyúkszem!
Ha tyuKsiemétól meg akar menekülni, úgy ele­
gendő egy kísérlet a törvényesen védett és biz­

tosan ható

Denzlnger
féle

„Viktória“
tyúkszem

kenócscsel

a melylyel a legkeménvebb tyúkszemtől lehet 
megszabadulni.

Egy tégely ára 1 korona 30 fillér ; 1 kor. 50 
fillér beküldésénél bérmentve Kapható felta­

lálónál ;
Denzinger Ármin, Újvidék

Kapható minden gyógyszertárban és 
droguista üzletben.

Gyönyörű illusztrált divatlapok ! !

_í€3r fföi? 4§í

VENDÉGLŐ ELADAS.
Tördeniicz községben levő jo tor- 

I galmu vendéglőmet a hozzá tartozó 
egyéb ingatlanokkal együtt szabad 
kézből eladom.

Bővebb felvilágosítással bárkinek 
szívesen szolgál

Gámper Gábor,
Tördemicz.

1—20

-A- ug.

121. szám 1903. vght.

QV <? V V 0
jprlTlTlrlrlirlTi:riTiTlTiriTiTl- ^j]

Tűzifa eladás.

II.

Bükkfa házhoz szállítva 33 kor.
, „ 29 „

Cserfa ,, 32 „
28 .,

Ne vegyen senki

hangszert

míg

Reményi Mihály
mű-hangszere sz

legújabb képes árjegyzékét át nem olvasta, mely 
ingyenes bérmentve küldetik

Budapestről,
Klrály-utcza 44 1. hz.

íl$ Egészséges, száraz, szép 100 ni in,
I- sö osztályú bükkhasábfát korona 130.

II- ik „ „ korona 125.-
szállít bérmentve a tapolezai vasul- jl 

állomásraa

5

k
I V1 fÜ

frank bírna:
Tapolcza.

Az erdőben átvéve a bükkfa 8 
koronával, a cserfa 0 koronával 
olcsóbb.

A fuvar a fa átvételénél 
rosnak fizetendő ki. _ m

Itbeg^fXTíTa^ciQjii^CTa^grí^iei^T-CTiT^ aSRacfUrrtia-T-dy

Árverési hirdetmény.
Alulm bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. l.-ez. 102. § a értelmében ezennel köz­
hírre teszi, hogy a tapolezai tekintetes kir. 
járásbíróság 1904. évi V. 91/2. sz. végzése 
következtében dr. Tripámmer Rezső nagy- 
kanizsai ügyvéd által képviselt Első Magyar 
Általános Biztosító Társaság javára Saáry 
Péter díszeií lakos ellen 259 kor., 91 fillér 
hátr. s jár. erejűig 1903. évi augusztus hó 
31-én foganatosított biztosítási végrehajtás 
utján lefoglalt 2588 koronára becsült követ­
kező ingóságok u. m. : rázott takarmány, szé­
nit, szalma ruganyos szánkó, kocsi, rostagép, 
lovak, trágya, szőlőtörőgép, hintó, zab és 
rozstermes nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a tapolezai tek. kir. 
járásbíróság 1903. évi V. 59/1.számú végzé­
se folytán 259 kor. 91 f. hátr. tőkekö­
vetelés ennek 1901. évi október hó 1-ső nap­
jától járó ü"/n kamatai és eddig összesen 95 
kor. 90 Hűéiben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Díszeiben alperes lakásán 
leendő eszközlésére 1904. évi március hó 
10-ik napjának délutáni 3 órája határ­
időül kitüzetik es ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi

értelmében
készpénz li teles mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén bucsáron alul is elfognak 
adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat

elégitesi jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. I. ez. 120. ij-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

fuva- Kelt Tapolczán, 1904. február 18'
Tininszky Antal,

kir, jbirósági végrehajtó

AilllMI'iUWWII

.APÓK Februar

ni
.•MB



6 TAPOLCZAl LAPOK Február 28.
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SÓSBOR SZESZ . V 
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NAG; ÜVEG ARA-2 KOR 
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Hasznalaü masiías 
mmdm «iiveqbez 
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MÉRLEG
gyártniánokyrói szóló kepes árjegyzékemet, mely a legkülönfélébb:

EGYENSÚLY, TIZEDES ÉS SZÁZADOS MER-
O LEGEK, GABONA, MAREIA, ÉS HÍDMÉRLEGEK, O
oooooo

továbbá

Eitelesitett s u 1 ? o L és ürmértéLelt
ábráit cs a r a i t tartalmazza, érdeklődőknek készséggel küldöm

ingyen és bérmentve

o cüaszna(I, fi i fás rncztegcf javítását cíváftáfom,
O
oO SGHOTOLA ERNŐ, BUDAPEST _
O Fő-üzlet VI., FONCIERF-PALOTA. Gyár VI., RÉVAY-UTCZA 10. Q
O
O

saját ház oo
OOOCOOOOOOOOOOÖO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Rum, Cognac, Sziívorium,
likőrök, likőrkrémek stb. az általam 
készített vegytiszta eszenc/iák és kom- 
pozicziókkai házilag *, 8 sőt 1 t i ész­
ben olcsóbban állíthatók elő, mint 
készen vett áruk. Árjegyzék és hasz­
nálati utasítás ingyen és bérmentve

Budapest, VII. Dohány-utcza 1. A. V 
Eszencziák es Kompozicziók gyára.

órás gyári raktár Wien III 4 Renn weg Nr, 75 B
r"x heveit /olaj) elegendő, hogy gaz-

dugón illusztrált árjegyzékemet in- 
g;>én es bermentv'1 im-gkaphasstt, 

fii Á *v olcsó bevásárlás czeljnbol. Az tiz- 
yfjwßr leli eljárás szigorúan tisztességes, 

— ■ rasvedes teljesen kizárta.

Orajavitási műhely.
Mindennemű zsebórába uj rugó helyezése 10 kr. 
Mindcíi vásárolt vagy javított óráért kezességet 
vállalok. Kivonat a nagy árjegyzékből :

7858. sz ezüst rnnontoir, dupla leildü 
7088. sz. ingaóra üt- miivel 2 súlyai 13 

magas
7929. sz. Jó ébresztő óra 
Szíveskedjék nevemre es luízszann mra 
pontosan ügyelni.

keltokban 36 órai járással
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I Minden vevő jogosítva van az árut (eredeti cso­
magolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.) 

díjmentesen megviszgáltatni.

Az első Triesti Cognac párlati intézet (Destillerie) 
CAMIS és STOCK BARCOLÁBAN TRIEST MELLETT 

ajánlja belföldi

GYÓGY-COGNAC-ját
mely franczia módszer szerint készült és az általá­
nos ausztriai gyogyszerészegyesület kísérleti állo­

mása ellenőrzése alatt áll.
1 , palaezk 5 korona l/2 palaczk 2 60 

10 palaezk rendelésénél 10°/0 engedmény.
Kapható: Tapolczgn.

poppER GYULA Hiszerkereskedéscben; 
qagijbani eladás a Vidék részére 

Si\T'[LER JÓZSEFNÉL Naggkaqizsan.
Minden vevő jogosítva van az árut (eredeti cso­
magolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.)
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LOWY B könyv- és papír 
kereskedésében TAPOLDZAN. o o 

o o

Nyomatott Lő.wy B. gyorssajtóján Taolczán.


